
Результати опитування здобувачів освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти 

щодо якості викладання навчальних дисциплін 
(1-ий семестр 2023-2024 н.р.) 

Освітньо-професійна програма «Освітні педагогічні науки» 

Кількість здобувачів вищої освіти,що брали участь в опитуванні 14 (93,3%) 

Кількість здобувачів вищої освіти,що навчаються  за ОПП «Освітні, педагогічні, науки» 15 Рік навчання 1 - ий 
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 1.Повнота презентації дисципліни на початку курсу, системи та критеріїв 
оцінювання, загальних «правил гри». 

4,6 4,3 5 5 4,3 3,9 3,9 4.4 

2.Організаційна культура викладачів (вчасний початок та завершення лекцій 
і практичних занять, дотримання розкладу). 

5 4,3 5 4,3 3,9 4,3 4,2 4,3 

3. Об’єктивність та прозорість оцінювання знань студентів: викладачі 

дотримуються заявлених на початку курсу критеріїв оцінювання, 

впроваджують різні форми контролю, система накопичення балів є прозорою 
та доступною. 

4,3 4,3 5 4,6 4,3 3,9 3,9 4,3 

М
ет

о
д

и
к
а 

в
и

к
л
ад

ан
н

я
 

4.Чіткість, доступність та зрозумілість подачі матеріалу, уміння зацікавити. 5 4,3 5 4,3 4,3 3,6 3,2 4,2 

5.Використання активних методів проведення занять: дискусії, рольові ігри, 
робота в малих групах, проекти, індивідуальні та групові презентації тощо. 

5 3,9 5 4,3 3,9 3,6 3,9 4,2 

6.Унаочнення матеріалу: презентації, аудіо- та відео записи, карти, схеми, 
таблиці, роздатковий матеріал тощо. 

4,3 3,9 5 4,6 3,6 4,6 3,6 4,2 

7.Уміння мотивувати студентів до поглибленого вивчення предмету 

(самостійне, додаткове вивчення). 
3,9 4,3 5 5 3,6 3,9 2,3 4,1 

К
о

м
у
н

ік
ат

и
в
н

а 
к
у
л
ь
ту

р
а 

 
8. Наявність зворотного зв’язку (аналіз виконаних студентами завдань, 
реакція на потреби студента, інформаційні запити групи). 

4,6 4,3 5 4,3 3,9 3,9 3,2 4,2 

9.Уміння створити комфортне середовище, у якому кожен студент може 
проявити себе. 

4,6 4,3 5 4,3 4,3 4,3 3,9 4,4 

10. Коректність та тактовність викладачів у ставленні до Вас особисто. 
4,6 3,9 5 3,9 3,9 4,3 3,6 4,2 



 Викладачі ознайомили вас із 

списком рекомендованої 
літератури до курсу? 

Чи практикували Ви списування 

під час самостійних письмових 
робіт? 

Чи перевіряє викладач вчасно 

Ваші письмові роботи? 

Так Ні Так Ні Так Ні 

Викладач 1 14 - 0 14 14 - 

Викладач 2 14 - 1 13 14 - 

Викладач 3 14 - 0 14 14 - 

Викладач 4 14 - 0 14 14 - 

Викладач 5 14 - 0 14 14 - 

Викладач 6 14 -  0 14 14 - 

Викладач 7 14   - 0 14 14 - 

 
 

Чи вивчені дисципліни є важливими з точки зору Вашого професійного зростання? 
 

Так Ні Важко відповісти 

14 ( 100%) 0 (0%) 0 (0%) 

 

Коментарі,зауваження та побажання стосовно якості викладання на факультеті. 

⚫ Наш факультет найкращий! Всі викладачі супер та викладання дуже зрозуміле і прозоре!  

⚫ Дуже подобається навчатися на цій спеціальності. Всі викладачі є майстрами своєї справи та добре відносяться до студентів.  

⚫ Ні хвилини не було, щоб я жалкувала , що обрала саме цю спеціальність. Це те, що я хотіла вивчати, саме ті знання, які потрібні у моїй 

професії.Чітка структура курсів, цікаві пари, доступні матеріали, викладачі викладаються на всі 100%! Відношення до студентів - те, чому потрібно 

вчитися іншим факультетам та спеціальностям у Вас!!! Такого фідбеку та жаги до навчання не було за минулі 4 роки навчання на іншому 

факультеті.  

⚫ Все хорошо. Щодо побажань. Не ставить два интересных и актульных курса на выбор  вместе (то есть, выбрать можно только один из них), как 

например дистанционное обучение и андрагогика. Поки все досить цікаво.  

⚫ Була досить пізнавальним присутність на захисті 2 курсу і коли були учасниками педагогічної практики, яку проходили магістри 2 курсу  

⚫ Всі викладачі позитивні та відкриті до студентів  

⚫ Подобається практичне налаштування змісту курсів та методів викладання  

⚫ Бiльше спiлкування з випускниками та тими хто навчається на 2 курсi  

⚫ Викладання відбувається на високому рівні. Всі викладачі є професіоналами свого напрямку діяльності.  

 

 

 

 

 

 

 



 

Освітньо-професійна програма «Освітні педагогічні науки» 

Кількість здобувачів вищої освіти, що брали участь в опитуванні 12 (92,3 %) 

Кількість здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОПП «Освітні, педагогічні, науки»13 Рік навчання – 2 ий 
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1. Повнота презентації дисципліни на початку курсу, системи та критеріїв 

оцінювання, загальних «правил гри». 
3,3 2,1 4,2 3,2 

2. Організаційна культура викладачів (вчасний початок та завершення лекцій 

і практичних занять, дотримання розкладу). 
3,6 1.7 3,7 3 

3. Об’єктивність та прозорість оцінювання знань студентів: викладачі дотримуються заявлених на 

початку курсу критеріїв оцінювання, впроваджують різні форми контролю, система накопичення 

балів є прозорою та доступною. 

3,3 2,5 3,7 2,9 
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4.Чіткість, доступність та зрозумілість подачі матеріалу, уміння зацікавити. 3,3 2,5 4,6 3,5 

5. Використання активних методів проведення занять: дискусії, рольові ігри, 

робота в малих групах, проекти, індивідуальні та групові презентації тощо. 
2,1 2,1 3,3 2,5 

6.Унаочнення матеріалу: презентації, аудіо- та відео записи, карти, схеми, 

таблиці, роздатковий матеріал тощо. 
2,1 2,1 3,8 2,7 

7.Уміння мотивувати студентів до поглибленого вивчення предмету (самостійне, додаткове 

вивчення). 
2,1 2,5 4,2 2,9 
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8. Наявність зворотного зв’язку (аналіз виконаних студентами завдань, 

реакція на потреби студента, інформаційні запити групи). 
3,3 2,9 3,8 3,3 

9. Уміння створити комфортне середовище, у якому кожен студент може 

проявити себе. 
3,6 2,9 3,8 3,2 

10. Коректність та тактовність викладачів у ставленні до Вас особисто. 
3,3 2,9 3,8 3,3 



 Викладачі ознайомили вас із 
списком рекомендованої 

літератури до курсу? 

Чи практикували Ви списування 
під час самостійних письмових 

робіт? 

Чи перевіряє викладач вчасно 
Ваші письмові роботи? 

Так Ні Так Ні Так Ні 

Викладач 1 12 - 2 10 11 1 

Викладач 2 12 - 2 10 12 - 

Викладач 3 12 - 1 11 11 1 

 
 

Чи вивчені дисципліни є важливими з точки зору Вашого професійного зростання? 
 

Так Ні Важко відповісти 

12 ( 100%) 0 (0%) 0 (0%) 

 

Коментарі, зауваження та побажання стосовно якості викладання на факультеті. 

⚫ Все отлично. 

⚫ Наразі хотілося б більше практичних занять. Якістю викладання задоволена, адже до викладачів можна звернутися за додатковою інформацією та 

допомогою  

⚫ Коментарі: максимально студентоорієнтовний підхід, використання сучасних засобів навчання  

⚫ Більше інтерактивних методів викладання, бажано включити загальноуніверситетські курси у вибіркові дисципліни. Сподобалось наявність 

практикоорієнтованих курсів 

⚫ Дуже допомагали зустрічі на 1 курсі з магістрами 2 курсу, спільне обговорення досвіду навчання проходження практики  

⚫ Більше зусрічей з випускниками. Коли зустрічалися у березні 2023 було дуже цікаво послухати про реальне працевлаштування та проф. діяльність  

⚫ Навчання було дуже ціквим, тому що усі хто прийшов мали досить різну першу бакалаврську підготовку - юристи, філологи, ІТ, Це дало 

можливість педагогічні проблеми бачити під різним кутом.  

⚫ Це були цiкавi роки навчання спасибi за пiдтримку та розумiння  

⚫ Кожна навчальна дисципліна оснащена методичними розробками, презентаціями, вказівками щодо отримання ефективного результату. Якість 

викладання на високому методичному рівні.  

 

 

 


